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思い出に残る水遊びをした年齢　（単位：％）

11.7 65.0 9.3 14.0

0% 50% 100%

5歳以下 6～11歳（小学生） 12～17歳（中高生） その他

日常生活と水・生活文化と水 

 

Ｑ.みずみずしいと感じる有名人は？（自由回答） 

◇みずみずしいと感じる有名人は 1 位「長澤まさみ」次いで「斎藤佑樹」「藤原紀香」 

みずみずしいと感じる有名人をフリーアンサーで聞いてみました。１位は長澤まさみさん。映

画「世界の中心で愛をさけぶ」「涙そうそう」などでみせたピュアでさわやかなイメージから

かもしれません。ついで、２位は昨年の甲子園で「ハンカチ王子」として話題を集めた斎藤佑

樹さん、そして３位は藤原紀香さんという結果となりました。 

ちなみに、同じ設問を 1996 年の第 2 回目の調査でも実施しましたが、その時の結果は 1 位「西

田ひかる」、2 位「山口智子」、3 位「イチロー」「安室奈美恵」という結果でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ.思い出に残る「水遊び」は、何歳頃、どこで、何をしたことですか？ 

◇『小学校の頃』（65％）、『海で』（42.4％）、『水泳をした』（38.2％）思い出 

思い出に残っている印象深い「水遊び」または「水辺での遊び」について、何歳の頃、どこで、

どのような種類の遊びをしたかを聞きました。 

年齢については約 6 割が『6～11 歳（小学時代）』としており、思い出の「水遊び」の場所は

『海』（42.4％）が 1 位でした。また「水遊び」の種類については、『水泳』（38.2％）、『ザリ

ガニ、めだか等の小魚とり』（15.6％）、『行水･水浴び』（8.8％）がトップ 3 でした。 

■何歳頃の思い出か？（年齢を記入） 

65％が『6～11 歳』の頃と答え、『5 歳以下』が 11.7％で続きました。 

 

 

 

 

 

順位 名  前 
割合

（％）

1 長澤まさみ 15.8 

2 斎藤佑樹 7.8 

3 藤原紀香 7.3 

4 上戸彩 5.7 

5 石川遼 4.2 

6 浅田真央 3.4 

7 松嶋菜々子 2.6 

8 成海璃子 2.3 

吉永小百合 

仲間由紀恵 9 

蛯原友里 

1.8 

順位 名  前 
割合

（％）

1 西田ひかる 8.1 

2 山口智子 6.8 

イチロー 
3 

安室奈美恵 
4.8 

5 観月ありさ 4.2 

6 鶴田真由 2.9 

7 松嶋菜々子 2.6 

内田有紀 
8 

木村拓哉 
2.4 

ともさかりえ 
10 

瀬戸朝香 
2.0 

今最もみずみずしいと感じる有名人

（2007 年調査） 

【参考】今最もみずみずしいと感じる有名人

（1996 年調査） 
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思い出に残る水遊びの種類　（単位：％）

38.2 15.6 8.8 8.4 6.5 22.5

0% 50% 100%

水泳 ザリガニ、めだかなどの小魚とり 行水・水あび 潮干狩り 釣り その他

思い出に残る水遊びの場所　（単位：％）

42.4 34.8 4.7 4.3 4.1 9.7

0% 50% 100%

海 川 渓谷・滝 プール 湖・池・沼 その他

最近思い出の水遊びをしたか　（単位：％）

11.1 67.9 21.0

0% 50% 100%

した したいがしていない したくないししていない

自分の子供に体験させたいか　（単位：％）

65.7 31.4 2.9

0% 50% 100%

ぜひ体験させたい できれば体験させたい 体験させたくない

■どこで体験した思い出か？（14 択＋その他） 

『海』が 42.4％でトップ。以下『川』（34.8％）、『渓谷・滝』（4.7％）、『プール』（4.3％）、『湖・

池・沼』（4.1％）と続きました。 

 

■どんな「水遊び」をした思い出か？（17 択＋その他） 

トップの『水泳』（38.2％）以下、『ザリガニ、めだかなどの小魚とり』（15.6％）、『行水・水

浴び』（8.8％）と続きました。 

Ｑ.思い出の「水遊び」を最近しましたか？ 

Ｑ.自分の子供（孫）にその「水遊び」を体験させたいと思いますか？ 

◇67.9％が思い出の「水遊び」を『したいが、していない』 

◇自分の子供にも『是非（体験）させたい』が 6 割強 

前問の「思い出に残る水遊び」について、

「最近、その遊びをしたか？」、「その遊

びを自分の子供や孫（いない方の場合は

いると仮定して）に体験させたいと思う

か？」の 2 点について答えてもらいまし

た。 

「最近したか？」については、『したいが、

していない』（67.9％）が大多数を占め、

実際に『した』のは 1 割にとどまりまし

た。 

「子供に体験させたいか？」については、

6 割以上が『ぜひさせたい』と回答、一方

『させたくない』はわずか 2.9％でした。 

 
 


